[image: Dap an de thi vao lop 10 mon toan tinh Yen Bai 2018]
[image: Dap an de thi vao lop 10 mon toan tinh Yen Bai 2018]
[image: Dap an de thi vao lop 10 mon toan tinh Yen Bai 2018]
[image: Dap an de thi vao lop 10 mon toan tinh Yen Bai 2018]
Câu 50: 
[bookmark: _GoBack]Đáp án đúng: B
image1.jpeg
SOGIA0 DYC VA BAO TAG

KY THI TUYEN SINH LGP 10 THPT
TINH YEN BA

NAM HOC 2015 - 2019
Mon thi: Todn (THPT)

| DE CHINE THUC Tho gian: 90 phit (hong: ké thoH gion
(D thi <6 4 tramg, gim 50 ca) Knga th ngiy: 08/6/2018

Ho tén

56 bio danh

A 1: DY thi & ink bén 1 a3t v 6 b trong oo B sB s
A y=-222

Cy=sz,

B0 : T i i g ding e 52 - S552 ding.

CAu 3: DO dai hai canh clia mot tam gide 13 2cm) vi 21(om). S6 do nOGH GaYIco thé 1 80 dai

1ir ba ciia tam gidic da cho ?
(e e s

Célu 4: Tim cic gié tr cila a sa0 cho %=} <0.
7
A a20. (Bosa<i C. a1 <”<‘

CAu 5: Cho s6 ty nhién 10203x. Tim tit cé chc chit.sbx thich hop dé 56 @& cho chia hét cho 3 md
khong chia hét cho 9 ?

€{0:6;9}. B. xe{0:3:6}. Ly e{3:6:9) D. xe{0;3;9}.
Ciu 6: Biét phuong trinh ax’ + bx-+ = 0(a 0) o8t nghiém x=1. Ding thirc no sau day ding ?
A a-b-c=0. B. a+b-c=0; +bte=0. D. a-bre=0.
Cau 7: Xéc dinh ham s6 y = ax+5, biét 4 thi ca 6 di qua hai diém A(-

A y=x-3 B.y=—x5 =31 D.y=3:-1.

Ciu rong céc phan s6 sau, phén s6'nao viét dirge dudi dang sb thap phan v0 han tulin hoan ?
X 7 19 61
2L ’ = -

A 128 625

ciia m dé d thi ham s6 y =(2m+1)»* niim phia du6i truc hoanh.

Y, 1 1 1
B.m>7;; C.mk—i. D.ms—?
Ciiu10: Phuong trinh ——=—2—. 6 bao nhiéu nghiém 2

1-4x dx+1
A2 B.0. @ D.3.
Cau 11: Ding thirc ndo sau diy ding véi moi x<0 ?
A or =3x. 9" =-3x. C. Jox* =9x. D. Vo =-9x.
Céu 12: Tim s6 ty nhién 7 c6 hai chit s6, biét ring tbng céic chit s6 cia né bing 9 va néu cong
thém vao 56 d6 63 don vi thi duge mot 6 moi cling viét bing hai chir s6 d6 nhung theo thir tw

nguge
An @®h-s. C.n=t5, D.n=21.
‘Trang 1/4 - M d& 022

)




image2.jpeg
4a+4, v6i a>2. Khing dinh ndo sau day ding ?

Cilu13; Cho 0=da—Va’
©h=3a+2 D. 0=5a-2.

A Q=5a+2. B.o=3
Citu 14: Biéu thire M = «* ~ 1 biing biéu thirc nao sau ddy
o M=(1)(xs1). B, MmGeln) O =) (a=1): (@@= (-1 (1)

AM
NC
M thuge canh 4B, N thue canh BC, bié =

Cau 15: Cho tam gide ABC,

b AC.
B. AC =37,5(cm), €. 4C = 52,5(cm) -
Cho hai duimg tron (0) vi (0 cit nhau i 4,5, Tidp tuyén i 4 cia dudng trdn (0)

<t (0) tai € vi clia (0) cit (0) tai D. Biét ABC=75°

ABD B. ABD=150" ; ABD =75°.
86.do 3 géc ciia mdt tam gide ti 1§ v6i el 56 2:3;5. Tim s6 do ol “g6c nhd nhi.
B.1se C. 2. D. 54°.

Trong cfc hinh cho dudi day, hinh ndo mé th géc & tim ?

@@f@

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A.Hinh 3 va Hlnh H'n.h 1. C. Hinh 2. D. Hinh 1 va Hinh 4.
Ciu 19: Tinh M =
u T %
A b4, B.M=3. = @M:2.
Ciu 20: ChoP=y4a ~6a. Khing dinh niosau ddy ding ?
P=-ta. B. P=—d[a]. C. P=2a-6/a| I’:z\ay-6a.
Céu 21: Tinh thé tich ¥ cta hinh ciu.c6 bin Kinh R =3(cm). 2
. V=108x(cm).  B.V. 9.:(&) C. V=Toa(en). @/ 265(en?).
Chu22: Cho P=(V5+1)"4{1-V5)" . Khing dinh nio snu day dimg 2 U3 A

s r.mf C.Pa2-45, ®)r-2a

it Khing dinh o sau diy sai ?
A. cos 35" >sind0°. i35 >cos40°  C. sin35° < sin 40°, @M 38° > cos 40’

Cau 24: Ban An choi thi diéu. Toi thoi diém day diéu dai $0(m)
‘Tinh khoéng cich d
i id st ddy diéu cing va
gidin; két qud lam tron dén chP: thdp phan thit hai),
d=5L42m).  B.d~5T,14(m).
C. d=54,36(m). d%61,28(m).

Cau 25: Tim gié trj cia m dé ham sb y=(2m-1)x+m+2 cit kruchojnh()t:l diém c6 hoanh do
2 s =k =0
bing -3 % i)
1
o Bom=g C.m=-. @ns.
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CAu 26: Phuong trinh b hai ax’ + bx +.c= 0(a 0) 6 bit thite A= b’ - 4ge <0 Khiing dinh nio
y ding?
uong trinh v0 nghiém, B. Phuong trinh c6 nghi¢m kép.
huong trinh ¢ hai nghi¢m phan bigt. D. Phuong rinh c6 v 56 nghigm

2sbymed
Cau27: Tim it o céo gi r cia a, b 0é ¢ phuong uinh {2 "¢ conghiém () =(1-2).
bx-ay=

C.a=-3b=4 D. a=—4b=-s

A a=2b=2.

2
u 28: Gidi h¢ phuong tri
Ciu idi h¢ phuong trinh {‘“J

A ()= (). B (mp)=(n).  (Dler)=(11) D. (55)=(1-1).

Cu29: Tinh ban kinh r cla dudng tron nd tiép tam gide déu ABC canh

@ f B.r=ay3. @=% D.r=

Cig30: ng cdc s sau, s6 ndo 1a s6 nguyén 6 2

29. B. 35. C. 49. D. 93, [(—{ Z y
CAu31: Cho mdt hinh cAu c6 dudng kinh bing 4(cm). Tinh dign tich 5 cia Hinh cu do. !

s =16x(cm?). C. 5= 64(cm). D. § =327 (cm’).
Clu 32: Trong cdc ham 56 sau, ham s6 ndo ddng bién véi moi xR 2

Ay=2ees, (B))=vine c s-[l 2;:] D y=12
- B2 (% »elz
Céu33: Tim diéu kién cia m dé him s6 y=(2m=1)x+2 lion dbng bién, Cin ~1 70
il 1 1.0~
A mzl . m<t n<l
25 B.m<l @”z D.ms3 ol Pk
Ciu34: Cho tl gide ABCD c6 AB=BC=CD=DA. Khing dinh nio sau day Ia ding ?

gific ABCD 1a hinh vudng. B. Tir gidc ABCD 14 hinh chir nhdt.
gic ABCD la hinh thoi D. Tii gife ABCD Ia hinh thang can.

ERY, 0 i O ) g
Dii=ro et U2

@

Céu 35: Rt gon biéu thirc M

A M=-23y. M =43y, 5
Céu 36: Tinh chu vi ciia tam gidc cAn ABC. Biét AB:
A. 25(cm). 24(em). D. 15(cm).
c@s‘l Gii phuong ifh ¥ ~5x+6=0,
x, 33§ Bhr, =1 C.x=1x, D. =2,
Cho P= 4+4u4=. +4P 4 4’"” Tim sb dur khi chia PchoZU o<
Y) B. 16. C. 4 D. 12

Cho tam gidc ABC vubng tai 4, mmmAHvimongmmgmyénAM(nusam
Biét chu vi cia tam gidc 1a 72om va AM - AH =7(cy). Tinh dién tich § cua tam gidc ABC.

A. §=48(cm?). B. §=108(cm?). =148 (cm?). s=)u(m’).

2 C.T=4. (D)T=8.

A MY e R
Chu 40: Cho céc s6 a’bélhéam!n @' 4b1 46 +6=2(a+2b+c). Tinh thng T=a+b-+c. O(

A.T=6. E
Cau 41: Cho tam gidc ABC c6 AB=20(cm), BC =12(em), CA=16(cm). Tinh chu vi clia dudng tron
i tiép tam gie 04 cho,

A."‘i%x(an) 207 (cm). C. 13a(cm). (D) 8(em).

28 o ‘Trang 3/4 - Ma & 022
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Cilu 42: Biét cic canh cia mOt 16 gide t 1§ vGi 2:3;4;5 VA 40 dai canh 16n nhéit hon 0 dai canh nho

pétla 6(cm). Tinh chu vi ciia ti gide 6.
:m)) B. 42(cm). C. 14(cm). D. 56(cm).

CAU 43: Cho phuong trinh * ~2(m +1)x+m* ~m+3=0 (m 14 tham s8). Tim céc gié tri cia m a&

phy fang trinh da cho c6 hai nghi¢m phan bigt i
:, R
Cl

D. =4,
, e a nh AC.
¥4: Cho tam i ABC, bidt B= 60, AB=6(cm), BC=4(om). Tinh Qi wﬂj\“ i
V7 (em).  B. AC=53(cm), C.ac=al5em). (( LA
Clu 45: Mt chu (s)

duge goi 1a ngogi tiép hinh 14p phuong ABCDXECD' néu che dinh clia

A i 2 inh thé tich ¥
hinh Ip phuong déu thuge mat cu (S). Biét hinh lp phuong c6 a9 dai canh 2a, tinh thé tich
‘ctia hinh ciu ngogi tiép hinh 1ap phuong do.

A V=310, B. V =43ra.

i D =3s2.
2

Clu 46: Cho 70v=45" Trén tia O Hy hai didm 4,5 sao cho 45 ~A/3lem), Tinh do dai hinh
chiéu vudng géc ci

doan thing 4B trén Ox.  —~
V2

= -z @ )

) (cm). B. 7(cm) Un).
Céu 47: Mot thm ton hinh chir nhit 6 chu vi 1i 4o |
Ngudi ta cit b mdi goc cia thm ton mot hinh vuong c6
canh 2cm t6i gp lén thanh mot hinh hop chi nhdt khong
ndp c6 thé tich 96cm’. Gia sir thm ton 6 chilu diiTa a,

chiéu rong Ia 4. Tinh gjf bidu thic 2=g? &

@

8
mmhmsvaimgrsemyﬁigmmgim £ biing bao nhiéu thi diy bé ? 52154
A. 1=10 gi B.1=12 gid, C. t=11gio, @,:g g, > Y
Ciu 49: Két'qué rit.gon bidu thirc 4 L Yr-m

+ VOi %2054
= x4 ¢6 dang

2 - Axin
i trj cia m-n. oL 241%
ey Bomn=—d. Ut m...:;_ o)
Cho hinh vuong ABCD cqnh biing a. Goi £ 1d trung diém cta O, Tinh 49 dai day cung
\CF ctia dutmg tron duémg kinh BE va dubmg tron duémg kinh (D,

B. CF:Z"—‘E. (o L‘F=%_

5
Hé,

A,

Thi sinh khong si dung tai ligu, cdn b coi thi khong gidi thich g thém.




